
SCHILTZ
1

WWW.SCHILTZ.BE

N027213/10/2020

DRUKSCHROEF MWN

Gr.
 Schroef  
DIN 933  

T. moer  Beugel   L   L3  
 Gewicht 

(g)  
Ref. Staal Ref. RVS

0  M4 x 25   - 0 32  13-20  5 MWN.99002 MWN.96040

1  M5 x 30   - 1 38  17-24  10 MWN.99010 MWN.96057

2  M6 x 35   - 2 45  19-28  22 MWN.99028 MWN.96065

2  M6 x 50   - 2 60  19-43  30 MWN.99077 -

3  M8 x 45   - 3 58  22-34  40 MWN.99036 MWN.96073

4  M8 x 65   M8 x 10  4 78  21-50  62 MWN.99044 MWN.96081

5  M8 x 65   M8 x 10  5 78  21-45  62 MWN.99051 -

6  M12 x 80   M12 x 14  6 97  28-58  160 MWN.99085 -

6+  M10 x 116    - 6 116 28-78 122 MWN.561827 -

7  M12 x 110   M12 x 14  6 127  28-88  180 MWN.99069 -

92 SAUTERELLES  

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6890
Vis de placage
pour bras ouverts  
traitée, résistance 8.8, zinguée et passivée avec embout de 
protection démontable. Modèles 0-3 avec élément écrou/étrier. 
Modèles 4-7 avec tasseau.

Code Modèle Vis  
DIN 933

Tasseau  
DIN 508 Etrier L L3 Poids

[g]
98988 0/0 M 4x 25 - 0/0 32 13-20 5
99002 0 M 4x 25 - 0 32 13-20 5
99010 1 M 5x 30 - 1 38 17-24 10
99028 2 M 6x 35 - 2 45 19-28 22
99077 2 M 6x 50 - 2 60 19-43 30
99036 3 M 8x 45 - 3 58 22-34 40
99044 4 M 8x 65 M 8x10 4 78 21-50 62
99051 5 M 8x 65 M 8x10 5 78 21-45 62
99085 6 M12x 80 M12x14 6 97 28-58 160
99069 7 M12x110 M12x14 6 127 28-88 180

N° 6890NI
Vis de placage
pour bras ouverts  
acier inoxydable. Modèle 4 avec rondelle plate.

Code Modèle Vis DIN 933 Etrier L L3 Poids
[g]

95950 0/0 M4x25 0/0 32 13-20 5
96040 0 M4x25 0 32 13-20 5
96057 1 M5x30 1 38 17-24 10
96065 2 M6x35 2 45 19-28 22
96073 3 M8x45 3 58 22-34 40
96081 4 M8x65 4 78 21-50 60

N° 6890B
Vis de placage, noire
pour bras ouverts  
galvanisée, noires mate. Avec écrou et rondelles  
de fixation, patin néoprène surmoulé résistant à l’huile. 
Dureté 85 Shore A, sans silicone. Classe de résistance 8.8. 

Code Modèle M x L D D1 L3 Poids
[g]

99697 0/0 M4x34,5 10 - 11,5-23 6
99614 0 M4x34,5 10 - 11,5-22 6
99671 1 M5x38,0 13 10 17,0-24 11
99630 2 M6x46,0 16 10 20,0-27 17
99655 3 M8x63,0 18 13 27,0-37 39

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
0/0 0 1 2 3 4 5 6 7

6800 - 0 1 2 3 4 - 5 6
6800NI - 0 1 2 3 4 - - -
6800S/6802S - - - 2 3 4 - - -
6802 - - 1 2 3 4 - 5 6
6803 - - 1 2 3 4 - - -
6803NI - - - 2 - - - - -
6803S - - - 2 3 4 - - -
6820F/6820N - - 1 2 3 4 - - -
6820K - 0 1 2 3 - - - -
6821F/6821N - - - 2 3 4 - - -
6830/6832 0 - 1 2 3 4 5 - -
6830NI 0 - 1 2 3 4 - - -
6830S/6832S - - - - 3 4 - - -
6833 - - 1 2 3 4 - - -
6895 - 0 1 2 3 4 5 6 -

Pour sauterelles types

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
0/0 0 1 2 3

6800 B - 0 1 2 3
6802 B - 0 1 2 3
6830 B 0 - 1 2 3
6832 B 0 - 1 2 3

 
Pour sauterelles types

92 SAUTERELLES  

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6890
Vis de placage
pour bras ouverts  
traitée, résistance 8.8, zinguée et passivée avec embout de 
protection démontable. Modèles 0-3 avec élément écrou/étrier. 
Modèles 4-7 avec tasseau.

Code Modèle Vis  
DIN 933

Tasseau  
DIN 508 Etrier L L3 Poids

[g]
98988 0/0 M 4x 25 - 0/0 32 13-20 5
99002 0 M 4x 25 - 0 32 13-20 5
99010 1 M 5x 30 - 1 38 17-24 10
99028 2 M 6x 35 - 2 45 19-28 22
99077 2 M 6x 50 - 2 60 19-43 30
99036 3 M 8x 45 - 3 58 22-34 40
99044 4 M 8x 65 M 8x10 4 78 21-50 62
99051 5 M 8x 65 M 8x10 5 78 21-45 62
99085 6 M12x 80 M12x14 6 97 28-58 160
99069 7 M12x110 M12x14 6 127 28-88 180

N° 6890NI
Vis de placage
pour bras ouverts  
acier inoxydable. Modèle 4 avec rondelle plate.

Code Modèle Vis DIN 933 Etrier L L3 Poids
[g]

95950 0/0 M4x25 0/0 32 13-20 5
96040 0 M4x25 0 32 13-20 5
96057 1 M5x30 1 38 17-24 10
96065 2 M6x35 2 45 19-28 22
96073 3 M8x45 3 58 22-34 40
96081 4 M8x65 4 78 21-50 60

N° 6890B
Vis de placage, noire
pour bras ouverts  
galvanisée, noires mate. Avec écrou et rondelles  
de fixation, patin néoprène surmoulé résistant à l’huile. 
Dureté 85 Shore A, sans silicone. Classe de résistance 8.8. 

Code Modèle M x L D D1 L3 Poids
[g]

99697 0/0 M4x34,5 10 - 11,5-23 6
99614 0 M4x34,5 10 - 11,5-22 6
99671 1 M5x38,0 13 10 17,0-24 11
99630 2 M6x46,0 16 10 20,0-27 17
99655 3 M8x63,0 18 13 27,0-37 39

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
0/0 0 1 2 3 4 5 6 7

6800 - 0 1 2 3 4 - 5 6
6800NI - 0 1 2 3 4 - - -
6800S/6802S - - - 2 3 4 - - -
6802 - - 1 2 3 4 - 5 6
6803 - - 1 2 3 4 - - -
6803NI - - - 2 - - - - -
6803S - - - 2 3 4 - - -
6820F/6820N - - 1 2 3 4 - - -
6820K - 0 1 2 3 - - - -
6821F/6821N - - - 2 3 4 - - -
6830/6832 0 - 1 2 3 4 5 - -
6830NI 0 - 1 2 3 4 - - -
6830S/6832S - - - - 3 4 - - -
6833 - - 1 2 3 4 - - -
6895 - 0 1 2 3 4 5 6 -

Pour sauterelles types

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
0/0 0 1 2 3

6800 B - 0 1 2 3
6802 B - 0 1 2 3
6830 B 0 - 1 2 3
6832 B 0 - 1 2 3

 
Pour sauterelles types

 SAUTERELLES 93

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6880
Vis de placage
pour sauterelles à tige coulissante  
traitée, résistance 8.8, zinguée et passivée  
avec écrous et embout de protection démontable.

Code Modèle Vis DIN 933 L L3 Poids
[g]

98012 0+1 M 4x20 27 12-20 4
98038 2 M 6x25 35 17-25 15
98046 3 M 8x35 48 22-35 26
98053 5 M10x50 66 30-52 57
98061 7 M12x50 68 30-50 82
98475 8 M16x80 90 25-70 220

N° 6880NI
Vis de placage
pour sauterelles à tige coulissante  
acier inoxydable.

Code Modèle Vis DIN 933 L L3 Poids
[g]

96008 0+1 M 4x20 27 12-20 4
96016 2 M 6x25 35 18-27 15
96024 3 M 8x35 48 22-35 26
96032 7 M12x50 68 30-50 82

N° 6880B
Vis de placage, noire
pour sauterelles à tige coulissante  
noir mat, avec écrou et patin d‘appui  
vulcanisé, classe de résistance 8.8.

Code Modèle Vis DIN 933 L L3 Poids
[g]

99622 1 M4 x 20 23 10-17 4

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
0+1 2 3 5 7 8

6829SP 12+16 20+25 32+40 - 50+63 -
6840/6841 0+1 2 3 - 5 -
6841NI 0 - 3 - - -
6842 - - 3 - 5+7 -
6842PK/6842PL - - 4 5 7 8
6844/6844NI - 2 3 - 5 -
6850 - - 3 - 5+7 -

Pour sauterelles types

 SAUTERELLES 93

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6880
Vis de placage
pour sauterelles à tige coulissante  
traitée, résistance 8.8, zinguée et passivée  
avec écrous et embout de protection démontable.

Code Modèle Vis DIN 933 L L3 Poids
[g]

98012 0+1 M 4x20 27 12-20 4
98038 2 M 6x25 35 17-25 15
98046 3 M 8x35 48 22-35 26
98053 5 M10x50 66 30-52 57
98061 7 M12x50 68 30-50 82
98475 8 M16x80 90 25-70 220

N° 6880NI
Vis de placage
pour sauterelles à tige coulissante  
acier inoxydable.

Code Modèle Vis DIN 933 L L3 Poids
[g]

96008 0+1 M 4x20 27 12-20 4
96016 2 M 6x25 35 18-27 15
96024 3 M 8x35 48 22-35 26
96032 7 M12x50 68 30-50 82

N° 6880B
Vis de placage, noire
pour sauterelles à tige coulissante  
noir mat, avec écrou et patin d‘appui  
vulcanisé, classe de résistance 8.8.

Code Modèle Vis DIN 933 L L3 Poids
[g]

99622 1 M4 x 20 23 10-17 4

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
0+1 2 3 5 7 8

6829SP 12+16 20+25 32+40 - 50+63 -
6840/6841 0+1 2 3 - 5 -
6841NI 0 - 3 - - -
6842 - - 3 - 5+7 -
6842PK/6842PL - - 4 5 7 8
6844/6844NI - 2 3 - 5 -
6850 - - 3 - 5+7 -

Pour sauterelles types

Gr.
 Schroef  
DIN 933  

 L   L3   Gewicht (g)  Ref. Staal Ref. RVS

 0/1  M4 x 20 27  12-20  4 MWN.98012 MWN.96008

2 M6 x 25  35  17-25  15 MWN.98038 MWN.96016

3 M8 x 35  48  22-35  26 MWN.98046 MWN.96024

5 M10 x 50  66  30-52  57 MWN.98053 -

7  M12 x 50  68  30-50  82 MWN.98061 MWN.96032

8  M16 x 80  90  25-70  220 MWN.98475 -

Schroef voor snelspanner met open arm. 
Uit staal, verzinkt en gepassiveerd, kwaliteit 8.8 of uit RVS. 
Met demonteerbare rubberen drukvoet. 
Gr. 0 tot 3 met beugelmoer, Gr 4 tot 7 met T-moer DIN 508. 
Gr 4 uit RVS met 2 U-vormige rondsels.

Schroef voor "push-pull" snelspanner. 
Uit staal, verzinkt en gepassiveerd, kwaliteit 8.8 of uit RVS. 
Met moer en demonteerbare rubberen drukstuk.

INOXINOX

INOXINOX



SCHILTZ
2

WWW.SCHILTZ.BE

N027213/10/2020

DRUKSCHROEF MWN

Schroef voor snelspanner met gevulcaniseerde drukstuk uit Neopreen en 2 moeren. 
Voor het spannen van fragiele stukken. 
Uit staal, verzinkt en gepassiveerd, kwaliteit 8.8 of uit RVS. 
Hardheid Neopreen : 85 sh A.

 M x L   D   D1   L1   Gewicht (g)  Ref.

 M4 x 32  11 8 24 4 MWN.99408

 M5 x 38  13 10 28 8 MWN.99416

 M6 x 35  16 12 23 11 MWN.99390

 M6 x 45  16 12 33 13 MWN.99424

 M6 x 60  16 12 48 16 MWN.99556

 M8 x 48  21 16 32 25 MWN.99432

 M8 x 58  21 16 42 29 MWN.99499

 M8 x 63  21 16 47 31 MWN.99440

 M8 x 78  21 16 62 37 MWN.99457

 M10 x 66  26 20 46 53 MWN.99580

 M10 x 76  26 20 56 59 MWN.99598

 M10 x 116  26 20 96 84 MWN.99606

 M12 x 70  31 24 46 78 MWN.99465

 M12 x 100  31 24 76 105 MWN.99473

 M12 x 130  31 24 106 131 MWN.99481

Gr.  Schroef DIN 933   L   L3   Gewicht (g)  Ref.

1  M5 x 30  38  14-25  10 MWN.98517

2  M6 x 35  45  17-25  20 MWN.98525

3  M8 x 45  58  22-32  35 MWN.98533

4  M8 x 65  78  22-52  40 MWN.98541

5  M12 x 80  98  30-60  130 MWN.98558

6  M12 x110  128  30-88  160 MWN.98566

8  M16 x120  130  25-84  280 MWN.98582

94 SAUTERELLES  

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6885
Vis de placage
pour bras soudés,  
traitée, résistance 8.8, zinguée et passivée avec  
2 écrous et embout de protection démontable.

Code Modèle Vis DIN 933 L L3 Poids
[g]

98517 1 M 5x 30 38 14-25 10
98525 2 M 6x 35 45 17-25 20
98533 3 M 8x 45 58 22-32 35
98541 4 M 8x 65 78 22-52 40
98558 5 M12x 80 98 30-60 130
98566 6 M12x110 128 30-88 160
98582 8 M16x120 130 25-84 280

N° 6894
Vis de placage
avec patin d‘appui vulcanisé,  
pour le positionnement de pièces délicates, en néoprène 
résistant aux huiles. Dureté: 85 Shore A, exempte de silicone. 
Vis traitée, zinguée et passivée. Résistance: 8.8.

Code M x L D D1 L1 Poids
[g]

99408 M 4x 32 11 8 24 4
99416 M 5x 38 13 10 28 8
99390 M 6x 35 16 12 23 11
99424 M 6x 45 16 12 33 13
99556 M 6x 60 16 12 48 16
99432 M 8x 48 21 16 32 25
99499 M 8x 58 21 16 42 29
99440 M 8x 63 21 16 47 31
99457 M 8x 78 21 16 62 37
99580 M10x 66 26 20 46 53
99598 M10x 76 26 20 56 59
99606 M10x116 26 20 96 84
99465 M12x 70 31 24 46 78
99473 M12x100 31 24 76 105
99481 M12x130 31 24 106 131

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
1 2 3 4 5 6

6804 - - 3 4 5 6
6804S/6806S - - 3 4 - -
6805 1 - - - - -
6806 - - 3 4 5 6
6811P/6812P - 2 - - 4 6+8
6834 - 2 3 4 5 -
6834S - - - 4 - -

Pour sauterelles types

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
M4 M5 M6 M8 M12

6800 0 1 2 3+4 5+6
6800S/6802S/6804S/6806S - - 2 3+4 -
6802 - 1 2 3+4 5+6
6803 - 1 2 3+4 -
6803S - - 2 3+4 -
6804/6806 - - - 3+4 5+6
6805 - 1 - - -
6811P/6812P - - 2 - 4+6+8
6820F/6820N - 1 2 3+4 -
6820K 0 1 2 3 -
6821F/6821N - - 2 3+4 -
6829SP 12+16 - 20+25 32+40 50+63
6830/6832 0 1 2 3+4+5 -
6830S/6832S/6834S - - - 3+4 -
6833 - 1 2 3+4 -
6834 - - 2 3+4 5
6840/6841 0+1 - 2 3 5
6842/6850 - - - 3 5+7
6842PK/6842PL - - - 4 5+7
6844 - - 2 3 5
6895 0 1 2 3+4+5 6

Pour sauterelles types

94 SAUTERELLES  

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6885
Vis de placage
pour bras soudés,  
traitée, résistance 8.8, zinguée et passivée avec  
2 écrous et embout de protection démontable.

Code Modèle Vis DIN 933 L L3 Poids
[g]

98517 1 M 5x 30 38 14-25 10
98525 2 M 6x 35 45 17-25 20
98533 3 M 8x 45 58 22-32 35
98541 4 M 8x 65 78 22-52 40
98558 5 M12x 80 98 30-60 130
98566 6 M12x110 128 30-88 160
98582 8 M16x120 130 25-84 280

N° 6894
Vis de placage
avec patin d‘appui vulcanisé,  
pour le positionnement de pièces délicates, en néoprène 
résistant aux huiles. Dureté: 85 Shore A, exempte de silicone. 
Vis traitée, zinguée et passivée. Résistance: 8.8.

Code M x L D D1 L1 Poids
[g]

99408 M 4x 32 11 8 24 4
99416 M 5x 38 13 10 28 8
99390 M 6x 35 16 12 23 11
99424 M 6x 45 16 12 33 13
99556 M 6x 60 16 12 48 16
99432 M 8x 48 21 16 32 25
99499 M 8x 58 21 16 42 29
99440 M 8x 63 21 16 47 31
99457 M 8x 78 21 16 62 37
99580 M10x 66 26 20 46 53
99598 M10x 76 26 20 56 59
99606 M10x116 26 20 96 84
99465 M12x 70 31 24 46 78
99473 M12x100 31 24 76 105
99481 M12x130 31 24 106 131

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
1 2 3 4 5 6

6804 - - 3 4 5 6
6804S/6806S - - 3 4 - -
6805 1 - - - - -
6806 - - 3 4 5 6
6811P/6812P - 2 - - 4 6+8
6834 - 2 3 4 5 -
6834S - - - 4 - -

Pour sauterelles types

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
M4 M5 M6 M8 M12

6800 0 1 2 3+4 5+6
6800S/6802S/6804S/6806S - - 2 3+4 -
6802 - 1 2 3+4 5+6
6803 - 1 2 3+4 -
6803S - - 2 3+4 -
6804/6806 - - - 3+4 5+6
6805 - 1 - - -
6811P/6812P - - 2 - 4+6+8
6820F/6820N - 1 2 3+4 -
6820K 0 1 2 3 -
6821F/6821N - - 2 3+4 -
6829SP 12+16 - 20+25 32+40 50+63
6830/6832 0 1 2 3+4+5 -
6830S/6832S/6834S - - - 3+4 -
6833 - 1 2 3+4 -
6834 - - 2 3+4 5
6840/6841 0+1 - 2 3 5
6842/6850 - - - 3 5+7
6842PK/6842PL - - - 4 5+7
6844 - - 2 3 5
6895 0 1 2 3+4+5 6

Pour sauterelles types

94 SAUTERELLES  

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6885
Vis de placage
pour bras soudés,  
traitée, résistance 8.8, zinguée et passivée avec  
2 écrous et embout de protection démontable.

Code Modèle Vis DIN 933 L L3 Poids
[g]

98517 1 M 5x 30 38 14-25 10
98525 2 M 6x 35 45 17-25 20
98533 3 M 8x 45 58 22-32 35
98541 4 M 8x 65 78 22-52 40
98558 5 M12x 80 98 30-60 130
98566 6 M12x110 128 30-88 160
98582 8 M16x120 130 25-84 280

N° 6894
Vis de placage
avec patin d‘appui vulcanisé,  
pour le positionnement de pièces délicates, en néoprène 
résistant aux huiles. Dureté: 85 Shore A, exempte de silicone. 
Vis traitée, zinguée et passivée. Résistance: 8.8.

Code M x L D D1 L1 Poids
[g]

99408 M 4x 32 11 8 24 4
99416 M 5x 38 13 10 28 8
99390 M 6x 35 16 12 23 11
99424 M 6x 45 16 12 33 13
99556 M 6x 60 16 12 48 16
99432 M 8x 48 21 16 32 25
99499 M 8x 58 21 16 42 29
99440 M 8x 63 21 16 47 31
99457 M 8x 78 21 16 62 37
99580 M10x 66 26 20 46 53
99598 M10x 76 26 20 56 59
99606 M10x116 26 20 96 84
99465 M12x 70 31 24 46 78
99473 M12x100 31 24 76 105
99481 M12x130 31 24 106 131

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
1 2 3 4 5 6

6804 - - 3 4 5 6
6804S/6806S - - 3 4 - -
6805 1 - - - - -
6806 - - 3 4 5 6
6811P/6812P - 2 - - 4 6+8
6834 - 2 3 4 5 -
6834S - - - 4 - -

Pour sauterelles types

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
M4 M5 M6 M8 M12

6800 0 1 2 3+4 5+6
6800S/6802S/6804S/6806S - - 2 3+4 -
6802 - 1 2 3+4 5+6
6803 - 1 2 3+4 -
6803S - - 2 3+4 -
6804/6806 - - - 3+4 5+6
6805 - 1 - - -
6811P/6812P - - 2 - 4+6+8
6820F/6820N - 1 2 3+4 -
6820K 0 1 2 3 -
6821F/6821N - - 2 3+4 -
6829SP 12+16 - 20+25 32+40 50+63
6830/6832 0 1 2 3+4+5 -
6830S/6832S/6834S - - - 3+4 -
6833 - 1 2 3+4 -
6834 - - 2 3+4 5
6840/6841 0+1 - 2 3 5
6842/6850 - - - 3 5+7
6842PK/6842PL - - - 4 5+7
6844 - - 2 3 5
6895 0 1 2 3+4+5 6

Pour sauterelles types

Schroef voor snelspanner met gevulcaniseerde drukstuk uit Neopreen en 2 moeren. 
Voor het spannen van fragiele stukken. 
Uit staal, verzinkt en gepassiveerd, kwaliteit 8.8 of uit RVS. 
Hardheid Neopreen : 85 sh A, silicoonvrij.



SCHILTZ
3

WWW.SCHILTZ.BE

N027213/10/2020

PENDELDRUKSCHROEF MWN

Pendelschroef voor snelspanner met open arm. 
Uit staal, verzinkt en gepassiveerd. 
Gr. 1, 2 en 3 met beugelmoer. 
Gr. 4 en 6 met T-moer DI 508.

Gr.  Schroef DIN 6332   D   L   L3   Gewicht (g) Ref.

1  M5 x 35  12 37  8-23  9 MWN.98616

4  M8 x 75  16 78  16-52  42 MWN.98632

6  M12 x 100  25 105  30-61  138 MWN.98665

 SAUTERELLES 95

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6891
Vis de placage articulée
pour bras ouverts,  
zinguée et passivée.  
Modèles 1-3 avec élément écrou-étrier.  
Modèles 4-6 avec tasseau.

Code Modèle Vis  
DIN 6332

Tasseau  
DIN 508 Etrier D L L3 Poids

[g]
99119 1 M 5x 35 - 1 12 37 12-22 12
99127 2 M 6x 50 - 2 12 52 14-33 20
99135 3 M 8x 75 - 3 16 78 18-52 47
99143 4 M 8x 75 M 8x10 4 16 78 15-50 62
99168 6 M12x100 M12x14 6 25 105 25-62 183

N° 6886
Vis de placage articulée
pour bras soudés,  
zingués et passivée, avec 2 écrous.

Code Modèle Vis DIN 6332 D L L3 Poids
[g]

98616 1 M 5x 35 12 37 8-23 9
98632 4 M 8x 75 16 78 16-52 42
98665 6 M12x100 25 105 30-61 138

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
1 2 3 4 6

6800/6802 1 2 3 4 5+6
6800S/6802S - 2 3 4 -
6803 1 2 3 4 -
6803S - 2 3 4 -
6820F/6820N 1 2 3 4 -
6820K 1 2 3 - -
6821F/6821N - 2 3 4 -
6830/6832 1 2 3 4 -
6830S/6832S - - 3 4 -
6833 1 2 3 4 -
6895 1 2 3 4 5+6

Pour sauterelles types

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
1 4 6

6804 - 3+4 6
6804S/6806S - 3+4 -
6805 1 - -
6806 - 3+4 6
6811P/6812P - - 4+6+8
6834 - 3+4 5
6834S - 4 -

Pour sauterelles types

 SAUTERELLES 95

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6891
Vis de placage articulée
pour bras ouverts,  
zinguée et passivée.  
Modèles 1-3 avec élément écrou-étrier.  
Modèles 4-6 avec tasseau.

Code Modèle Vis  
DIN 6332

Tasseau  
DIN 508 Etrier D L L3 Poids

[g]
99119 1 M 5x 35 - 1 12 37 12-22 12
99127 2 M 6x 50 - 2 12 52 14-33 20
99135 3 M 8x 75 - 3 16 78 18-52 47
99143 4 M 8x 75 M 8x10 4 16 78 15-50 62
99168 6 M12x100 M12x14 6 25 105 25-62 183

N° 6886
Vis de placage articulée
pour bras soudés,  
zingués et passivée, avec 2 écrous.

Code Modèle Vis DIN 6332 D L L3 Poids
[g]

98616 1 M 5x 35 12 37 8-23 9
98632 4 M 8x 75 16 78 16-52 42
98665 6 M12x100 25 105 30-61 138

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
1 2 3 4 6

6800/6802 1 2 3 4 5+6
6800S/6802S - 2 3 4 -
6803 1 2 3 4 -
6803S - 2 3 4 -
6820F/6820N 1 2 3 4 -
6820K 1 2 3 - -
6821F/6821N - 2 3 4 -
6830/6832 1 2 3 4 -
6830S/6832S - - 3 4 -
6833 1 2 3 4 -
6895 1 2 3 4 5+6

Pour sauterelles types

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
1 4 6

6804 - 3+4 6
6804S/6806S - 3+4 -
6805 1 - -
6806 - 3+4 6
6811P/6812P - - 4+6+8
6834 - 3+4 5
6834S - 4 -

Pour sauterelles types

Gr.
 Schroef  

DIN 6332  
 T-moer  

DIN 508  
 D   L   L3  

Gewicht 
(g)  

Ref.

1  M5 x 35   - 12 37 12-22  12 MWN.99119

2  M6 x 50   - 12 52 14-33  20 MWN.99127

3  M8 x 75   - 16 78 18-52  47 MWN.99135

4  M8 x 75   M8 x 10  16 78 15-50  62 MWN.99143

6  M12 x 100   M12 x 14  25 105 25-62  183 MWN.99168

Pendelschroef voor snelspanner met arm om te lassen met 2 moeren. 
Uit staal, verzinkt en gepassiveerd.



SCHILTZ
4

WWW.SCHILTZ.BE

N027213/10/2020

DRUKSCHROEF OP VEER MWN

Voor snelspanner met open arm. 
De veer laat het opvangen  toe van tolerantieverschillen op de te spannen stukken. 
Uit staal, verzinkt en gepassiveerd.

Gr.  Gewicht (g) Ref. reserve drukstuk Ref.

3 125 MWN.99325 MWN.90621

 Gr.  B   G   G1   L   L3   L4  
Ref. reserve  

drukstuk
Ref. 

complete schroef

3 14,5  M 8   M5  90  39-52  5 55 MWN.99325 MWN.99259

4 18,5  M 8   M5  90  40-53  5 63 MWN.99325 MWN.99267

5 20,5  M 8   M5  90  40-48  5 64 MWN.99325 MWN.99275

6 24  M12   M8  123  60-68  7 182 MWN.99341 MWN.99283

96 SAUTERELLES  

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6892
Vis de placage à ressort
pour bras ouverts,  
zinguée et passivée.

Code Modèle B G G1 Embout de 
protection L L3 L4 Poids

[g]
99259 3 14,5 M 8 M5 6893-M5 90 39-52 5 55
99267 4 18,5 M 8 M5 6893-M5 90 40-53 5 63
99275 5 20,5 M 8 M5 6893-M5 90 40-48 5 64
99283 6 24,0 M12 M8 6893-M8 123 60-68 7 182

N° 6882
Vis de placage à ressort, double
pour bras ouverts,  
zinguée et passivée.

Code Modèle Vis de  
placage

Poids
[g]

90621 3 3 125

Remarque:
La vis de placage est particulièrement 
appropriée pour serrer la pièce verticale-
ment et horizontalement. Les tolérances 
de la pièce sont compensées par les 
deux vis de placage à ressort. 

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
3 4 5 6

6800/6802 3 4 - 5+6
6800S/6802S 3 4 - -
6803 3 4 - -
6803S 3 4 - -
6820F/6820N 3 4 - -
6820K 3 - - -
6821F/6821N 3 4 - -
6830/6832 3 4 5 -
6830S/6832S 3 4 - -
6833 3 4 - -
6895 3 4 5 6

Pour sauterelles types

Flexibilité de ressort

Fo
rce

 de
 re

ss
or

t [N
]

Allongement de ressort  [mm]

Exemple d‘utilisation:

96 SAUTERELLES  

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6892
Vis de placage à ressort
pour bras ouverts,  
zinguée et passivée.

Code Modèle B G G1 Embout de 
protection L L3 L4 Poids

[g]
99259 3 14,5 M 8 M5 6893-M5 90 39-52 5 55
99267 4 18,5 M 8 M5 6893-M5 90 40-53 5 63
99275 5 20,5 M 8 M5 6893-M5 90 40-48 5 64
99283 6 24,0 M12 M8 6893-M8 123 60-68 7 182

N° 6882
Vis de placage à ressort, double
pour bras ouverts,  
zinguée et passivée.

Code Modèle Vis de  
placage

Poids
[g]

90621 3 3 125

Remarque:
La vis de placage est particulièrement 
appropriée pour serrer la pièce verticale-
ment et horizontalement. Les tolérances 
de la pièce sont compensées par les 
deux vis de placage à ressort. 

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
3 4 5 6

6800/6802 3 4 - 5+6
6800S/6802S 3 4 - -
6803 3 4 - -
6803S 3 4 - -
6820F/6820N 3 4 - -
6820K 3 - - -
6821F/6821N 3 4 - -
6830/6832 3 4 5 -
6830S/6832S 3 4 - -
6833 3 4 - -
6895 3 4 5 6

Pour sauterelles types

Flexibilité de ressort

Fo
rce

 de
 re

ss
or

t [N
]

Allongement de ressort  [mm]

Exemple d‘utilisation:

96 SAUTERELLES  

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6892
Vis de placage à ressort
pour bras ouverts,  
zinguée et passivée.

Code Modèle B G G1 Embout de 
protection L L3 L4 Poids

[g]
99259 3 14,5 M 8 M5 6893-M5 90 39-52 5 55
99267 4 18,5 M 8 M5 6893-M5 90 40-53 5 63
99275 5 20,5 M 8 M5 6893-M5 90 40-48 5 64
99283 6 24,0 M12 M8 6893-M8 123 60-68 7 182

N° 6882
Vis de placage à ressort, double
pour bras ouverts,  
zinguée et passivée.

Code Modèle Vis de  
placage

Poids
[g]

90621 3 3 125

Remarque:
La vis de placage est particulièrement 
appropriée pour serrer la pièce verticale-
ment et horizontalement. Les tolérances 
de la pièce sont compensées par les 
deux vis de placage à ressort. 

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
3 4 5 6

6800/6802 3 4 - 5+6
6800S/6802S 3 4 - -
6803 3 4 - -
6803S 3 4 - -
6820F/6820N 3 4 - -
6820K 3 - - -
6821F/6821N 3 4 - -
6830/6832 3 4 5 -
6830S/6832S 3 4 - -
6833 3 4 - -
6895 3 4 5 6

Pour sauterelles types

Flexibilité de ressort

Fo
rce

 de
 re

ss
or

t [N
]

Allongement de ressort  [mm]

Exemple d‘utilisation:

96 SAUTERELLES  

Sous réserve de modifications techniques.

Accessoires pour sauterelles

N° 6892
Vis de placage à ressort
pour bras ouverts,  
zinguée et passivée.

Code Modèle B G G1 Embout de 
protection L L3 L4 Poids

[g]
99259 3 14,5 M 8 M5 6893-M5 90 39-52 5 55
99267 4 18,5 M 8 M5 6893-M5 90 40-53 5 63
99275 5 20,5 M 8 M5 6893-M5 90 40-48 5 64
99283 6 24,0 M12 M8 6893-M8 123 60-68 7 182

N° 6882
Vis de placage à ressort, double
pour bras ouverts,  
zinguée et passivée.

Code Modèle Vis de  
placage

Poids
[g]

90621 3 3 125

Remarque:
La vis de placage est particulièrement 
appropriée pour serrer la pièce verticale-
ment et horizontalement. Les tolérances 
de la pièce sont compensées par les 
deux vis de placage à ressort. 

N° d‘art.  
Sauterelle

Modèle de la vis de placage
3 4 5 6

6800/6802 3 4 - 5+6
6800S/6802S 3 4 - -
6803 3 4 - -
6803S 3 4 - -
6820F/6820N 3 4 - -
6820K 3 - - -
6821F/6821N 3 4 - -
6830/6832 3 4 5 -
6830S/6832S 3 4 - -
6833 3 4 - -
6895 3 4 5 6

Pour sauterelles types

Flexibilité de ressort

Fo
rce

 de
 re

ss
or

t [N
]

Allongement de ressort  [mm]

Exemple d‘utilisation:

VEERKONSTANTE

VE
ER

KR
AC

HT
 (N

)

VEERKOERS (mm)

Voor snelspanner met open arm. 
De veer laat het opvangen  toe van tolerantieverschillen op de te spannen stukken. 
Uit staal, verzinkt en gepassiveerd. 
Klassieke toepassing : gecombineerd spannen, verticaal en horizontaal.



SCHILTZ
5

WWW.SCHILTZ.BE

N027213/10/2020

RUBBEREN DRUKSTUK MWN

	 Ø d1	 l ±1	 Ø d2	 Ø d3	 Ø d4	 h max	 m	 SW	 t	 Ref.

	 M8	 70	 18	 10	 15	 22,5	 5	 19	 3,5	 GWN.804.08 
	 M10	 85	 24	 12	 18	 27,5	 6	 24	 4	 GWN.804.10 
	 M12	 106	 28	 15	 21	 32,5	 7	 27	 4,5	 GWN.804.12

d 1

h 
ma

x.
l

Ø d 3

Ø d 4
Ø d 2

m

s *
t

Schotelveren
Rondelle ressort

SW

 
DRUKSCHROEF MET VEEREENHEID GWN

 SAUTERELLES 97

Sous réserve de modifications techniques.

N° 6893
Patin caoutchouc
Pour le positionnement de pièces délicates, en néoprène résistant aux 
huiles. Dureté: 70 Shore A. Adapté aux vis de placage n° 6880, 6885, 
6890 et 6892, pour recouvrir les têtes de vis hexagonales ISO 272.  
Quantité minimale à commander = 10 pièces.

Code Modèle SW D D1 H H1 Poids
[g]

99309 M4 7 11,0 7 8,5 4,2 1
99325 M5 8 12,5 8 10,0 5,0 1
99333 M6 10 15,0 10 12,0 6,0 2
99341 M8 13 19,0 13 15,0 7,5 4
99358 M10 16 22,0 15 17,5 8,5 5
99374 M12-SW18 18* 25,0 18 20,0 9,5 8
99366 M12-SW19 19** 26,0 19 20,0 9,5 9
99382 M16 24 33,0 24 27,0 14,0 19

* Conformément à la nouvelle norme ISO 4017 (identifié par un 
«6» sur la surface de placage). 
** Conformément à l‘ancienne norme DIN 933.

Accessoires pour sauterelles

N° 6895
Palonnier pour sauterelles
zingué et passivé, avec deux vis de  
placage n° 6890 et une vis de fixation.

Code Modèle Vis  
DIN 933

Entre axe 
des vis

Longueur
[mm]

Poids
[g]

99507 0 M 4x25 18- 60 70 40
99515 1 M 5x30 22- 72 85 65
99523 2 M 6x35 28- 85 100 90
99531 3 M 8x45 34-100 120 200
99549 4 M 8x65 40-125 150 370
99572 5 M 8x65 40-125 150 370
99564 6 M12x80 54-200 240 985

N° 6896
Allonge de bras d’appui
pour sauterelle  
alliage d‘aluminium, surface noire mate,  
complet avec vis de fixation. Sans vis de placage. 

Code Modèle Vis de  
placage A E I L SW Poids

[g]
94045 0 M4 4,2 25 10 42 7 15
94060 1 M5 5,2 45 12 68 8 25
94086 2 M6 6,2 65 14 89 10 40
94102 3 M8 8,2 95 20 117 13 80

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle du palonnier
0 1 2 3 4 5 6

6800 0 1 2 3 4 - 5+6
6800S/6802S - - 2 3 4 - -
6802 - 1 2 3 4 - -
6803 - 1 2 3 4 - -
6803S - - 1 3 4 - -
6820F/6820N - 1 2 3 4 - -
6820K 0 1 2 3 - - -
6821F/6821N - - 2 3 4 - -
6830/6832 0 1 2 3 4 5 -
6830S/6832S - - - 3 4 - -
6833 - 1 2 3 4 - -

Pour sauterelles types

Montage sur le 
bras de serrage

Montage sous le 
bras de serrage

 SAUTERELLES 97

Sous réserve de modifications techniques.

N° 6893
Patin caoutchouc
Pour le positionnement de pièces délicates, en néoprène résistant aux 
huiles. Dureté: 70 Shore A. Adapté aux vis de placage n° 6880, 6885, 
6890 et 6892, pour recouvrir les têtes de vis hexagonales ISO 272.  
Quantité minimale à commander = 10 pièces.

Code Modèle SW D D1 H H1 Poids
[g]

99309 M4 7 11,0 7 8,5 4,2 1
99325 M5 8 12,5 8 10,0 5,0 1
99333 M6 10 15,0 10 12,0 6,0 2
99341 M8 13 19,0 13 15,0 7,5 4
99358 M10 16 22,0 15 17,5 8,5 5
99374 M12-SW18 18* 25,0 18 20,0 9,5 8
99366 M12-SW19 19** 26,0 19 20,0 9,5 9
99382 M16 24 33,0 24 27,0 14,0 19

* Conformément à la nouvelle norme ISO 4017 (identifié par un 
«6» sur la surface de placage). 
** Conformément à l‘ancienne norme DIN 933.

Accessoires pour sauterelles

N° 6895
Palonnier pour sauterelles
zingué et passivé, avec deux vis de  
placage n° 6890 et une vis de fixation.

Code Modèle Vis  
DIN 933

Entre axe 
des vis

Longueur
[mm]

Poids
[g]

99507 0 M 4x25 18- 60 70 40
99515 1 M 5x30 22- 72 85 65
99523 2 M 6x35 28- 85 100 90
99531 3 M 8x45 34-100 120 200
99549 4 M 8x65 40-125 150 370
99572 5 M 8x65 40-125 150 370
99564 6 M12x80 54-200 240 985

N° 6896
Allonge de bras d’appui
pour sauterelle  
alliage d‘aluminium, surface noire mate,  
complet avec vis de fixation. Sans vis de placage. 

Code Modèle Vis de  
placage A E I L SW Poids

[g]
94045 0 M4 4,2 25 10 42 7 15
94060 1 M5 5,2 45 12 68 8 25
94086 2 M6 6,2 65 14 89 10 40
94102 3 M8 8,2 95 20 117 13 80

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle du palonnier
0 1 2 3 4 5 6

6800 0 1 2 3 4 - 5+6
6800S/6802S - - 2 3 4 - -
6802 - 1 2 3 4 - -
6803 - 1 2 3 4 - -
6803S - - 1 3 4 - -
6820F/6820N - 1 2 3 4 - -
6820K 0 1 2 3 - - -
6821F/6821N - - 2 3 4 - -
6830/6832 0 1 2 3 4 5 -
6830S/6832S - - - 3 4 - -
6833 - 1 2 3 4 - -

Pour sauterelles types

Montage sur le 
bras de serrage

Montage sous le 
bras de serrage

Uit Neopreen 70 Sh A, oliebestendig, voor het spannen van delicate stukken. 
Montage zeskantkop schroeven ISO 272. 
Minimale bestelhoeveelheid : 10 stukken per maat. 
(1) : volgens nieuwe Norm ISO 4017 – markering "6" 
(2) : volgens oude Norm DIN 933

Gr.  SW   D   D1   H   H1  Gewicht (g)    Ref.

 M4  7 11 7 8,5 4,2 1 MWN.99309

 M5  8 12,5 8 10 5 1 MWN.99325

 M6  10 15 10 12 6 2 MWN.99333

 M8  13 19 13 15 7,5 4 MWN.99341

 M10  16 22 15 17,5 8,5 5 MWN.99358

 M12  18 25 18 20 9,5 8 MWN.99374

 M12  19 26 19 20 9,5 9 MWN.99366

 M16  24 33 24 27 14 19 MWN.99382

MATERIAAL EN UITVOERING : schroef uit staal 8.8, verzinkt zeskante moeren DIN 936  
uit verzinkt staal, drukstuk genitreerd
OPMERKING : De drukschroef met schotelveren als drukeenheid maakt het niet alleen 
mogelijk om werkstuktoleranties op te vangen; ze kan ook vooraf ingesteld worden  
voor verschillende spankrachten.

Schotelveren



SCHILTZ
6

WWW.SCHILTZ.BE

N027213/10/2020

DWARSARM VOOR SNELSPANNER MWN

Voor transversale montage (boven of beneden) op snelspanner met open arm. 
Uit staal, verzinkt en gepassiveerd. 
Met 2 drukschroeven voorzien van demonteerbare rubberen drukstukken  
en centrale bevestigingsschroef.

Gr.  Drukschroef   A   E   I   L   SW  Gewicht (g)  Ref.

0 1 x M4  4,2 25 10 32,5 7 15 MWN.94045

1 1 x M5  5,2 45 12 55 8 25 MWN.94060

2 1 x M6  6,2 65 14 73,5 10 40 MWN.94086

3 2 x M8  8,2 95 20 82 13 80 MWN.94102

 SAUTERELLES 97

Sous réserve de modifications techniques.

N° 6893
Patin caoutchouc
Pour le positionnement de pièces délicates, en néoprène résistant aux 
huiles. Dureté: 70 Shore A. Adapté aux vis de placage n° 6880, 6885, 
6890 et 6892, pour recouvrir les têtes de vis hexagonales ISO 272.  
Quantité minimale à commander = 10 pièces.

Code Modèle SW D D1 H H1 Poids
[g]

99309 M4 7 11,0 7 8,5 4,2 1
99325 M5 8 12,5 8 10,0 5,0 1
99333 M6 10 15,0 10 12,0 6,0 2
99341 M8 13 19,0 13 15,0 7,5 4
99358 M10 16 22,0 15 17,5 8,5 5
99374 M12-SW18 18* 25,0 18 20,0 9,5 8
99366 M12-SW19 19** 26,0 19 20,0 9,5 9
99382 M16 24 33,0 24 27,0 14,0 19

* Conformément à la nouvelle norme ISO 4017 (identifié par un 
«6» sur la surface de placage). 
** Conformément à l‘ancienne norme DIN 933.

Accessoires pour sauterelles

N° 6895
Palonnier pour sauterelles
zingué et passivé, avec deux vis de  
placage n° 6890 et une vis de fixation.

Code Modèle Vis  
DIN 933

Entre axe 
des vis

Longueur
[mm]

Poids
[g]

99507 0 M 4x25 18- 60 70 40
99515 1 M 5x30 22- 72 85 65
99523 2 M 6x35 28- 85 100 90
99531 3 M 8x45 34-100 120 200
99549 4 M 8x65 40-125 150 370
99572 5 M 8x65 40-125 150 370
99564 6 M12x80 54-200 240 985

N° 6896
Allonge de bras d’appui
pour sauterelle  
alliage d‘aluminium, surface noire mate,  
complet avec vis de fixation. Sans vis de placage. 

Code Modèle Vis de  
placage A E I L SW Poids

[g]
94045 0 M4 4,2 25 10 42 7 15
94060 1 M5 5,2 45 12 68 8 25
94086 2 M6 6,2 65 14 89 10 40
94102 3 M8 8,2 95 20 117 13 80

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle du palonnier
0 1 2 3 4 5 6

6800 0 1 2 3 4 - 5+6
6800S/6802S - - 2 3 4 - -
6802 - 1 2 3 4 - -
6803 - 1 2 3 4 - -
6803S - - 1 3 4 - -
6820F/6820N - 1 2 3 4 - -
6820K 0 1 2 3 - - -
6821F/6821N - - 2 3 4 - -
6830/6832 0 1 2 3 4 5 -
6830S/6832S - - - 3 4 - -
6833 - 1 2 3 4 - -

Pour sauterelles types

Montage sur le 
bras de serrage

Montage sous le 
bras de serrage

 SAUTERELLES 97

Sous réserve de modifications techniques.

N° 6893
Patin caoutchouc
Pour le positionnement de pièces délicates, en néoprène résistant aux 
huiles. Dureté: 70 Shore A. Adapté aux vis de placage n° 6880, 6885, 
6890 et 6892, pour recouvrir les têtes de vis hexagonales ISO 272.  
Quantité minimale à commander = 10 pièces.

Code Modèle SW D D1 H H1 Poids
[g]

99309 M4 7 11,0 7 8,5 4,2 1
99325 M5 8 12,5 8 10,0 5,0 1
99333 M6 10 15,0 10 12,0 6,0 2
99341 M8 13 19,0 13 15,0 7,5 4
99358 M10 16 22,0 15 17,5 8,5 5
99374 M12-SW18 18* 25,0 18 20,0 9,5 8
99366 M12-SW19 19** 26,0 19 20,0 9,5 9
99382 M16 24 33,0 24 27,0 14,0 19

* Conformément à la nouvelle norme ISO 4017 (identifié par un 
«6» sur la surface de placage). 
** Conformément à l‘ancienne norme DIN 933.

Accessoires pour sauterelles

N° 6895
Palonnier pour sauterelles
zingué et passivé, avec deux vis de  
placage n° 6890 et une vis de fixation.

Code Modèle Vis  
DIN 933

Entre axe 
des vis

Longueur
[mm]

Poids
[g]

99507 0 M 4x25 18- 60 70 40
99515 1 M 5x30 22- 72 85 65
99523 2 M 6x35 28- 85 100 90
99531 3 M 8x45 34-100 120 200
99549 4 M 8x65 40-125 150 370
99572 5 M 8x65 40-125 150 370
99564 6 M12x80 54-200 240 985

N° 6896
Allonge de bras d’appui
pour sauterelle  
alliage d‘aluminium, surface noire mate,  
complet avec vis de fixation. Sans vis de placage. 

Code Modèle Vis de  
placage A E I L SW Poids

[g]
94045 0 M4 4,2 25 10 42 7 15
94060 1 M5 5,2 45 12 68 8 25
94086 2 M6 6,2 65 14 89 10 40
94102 3 M8 8,2 95 20 117 13 80

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle du palonnier
0 1 2 3 4 5 6

6800 0 1 2 3 4 - 5+6
6800S/6802S - - 2 3 4 - -
6802 - 1 2 3 4 - -
6803 - 1 2 3 4 - -
6803S - - 1 3 4 - -
6820F/6820N - 1 2 3 4 - -
6820K 0 1 2 3 - - -
6821F/6821N - - 2 3 4 - -
6830/6832 0 1 2 3 4 5 -
6830S/6832S - - - 3 4 - -
6833 - 1 2 3 4 - -

Pour sauterelles types

Montage sur le 
bras de serrage

Montage sous le 
bras de serrage

 SAUTERELLES 97

Sous réserve de modifications techniques.

N° 6893
Patin caoutchouc
Pour le positionnement de pièces délicates, en néoprène résistant aux 
huiles. Dureté: 70 Shore A. Adapté aux vis de placage n° 6880, 6885, 
6890 et 6892, pour recouvrir les têtes de vis hexagonales ISO 272.  
Quantité minimale à commander = 10 pièces.

Code Modèle SW D D1 H H1 Poids
[g]

99309 M4 7 11,0 7 8,5 4,2 1
99325 M5 8 12,5 8 10,0 5,0 1
99333 M6 10 15,0 10 12,0 6,0 2
99341 M8 13 19,0 13 15,0 7,5 4
99358 M10 16 22,0 15 17,5 8,5 5
99374 M12-SW18 18* 25,0 18 20,0 9,5 8
99366 M12-SW19 19** 26,0 19 20,0 9,5 9
99382 M16 24 33,0 24 27,0 14,0 19

* Conformément à la nouvelle norme ISO 4017 (identifié par un 
«6» sur la surface de placage). 
** Conformément à l‘ancienne norme DIN 933.

Accessoires pour sauterelles

N° 6895
Palonnier pour sauterelles
zingué et passivé, avec deux vis de  
placage n° 6890 et une vis de fixation.

Code Modèle Vis  
DIN 933

Entre axe 
des vis

Longueur
[mm]

Poids
[g]

99507 0 M 4x25 18- 60 70 40
99515 1 M 5x30 22- 72 85 65
99523 2 M 6x35 28- 85 100 90
99531 3 M 8x45 34-100 120 200
99549 4 M 8x65 40-125 150 370
99572 5 M 8x65 40-125 150 370
99564 6 M12x80 54-200 240 985

N° 6896
Allonge de bras d’appui
pour sauterelle  
alliage d‘aluminium, surface noire mate,  
complet avec vis de fixation. Sans vis de placage. 

Code Modèle Vis de  
placage A E I L SW Poids

[g]
94045 0 M4 4,2 25 10 42 7 15
94060 1 M5 5,2 45 12 68 8 25
94086 2 M6 6,2 65 14 89 10 40
94102 3 M8 8,2 95 20 117 13 80

N° d‘art. 
Sauterelle

Modèle du palonnier
0 1 2 3 4 5 6

6800 0 1 2 3 4 - 5+6
6800S/6802S - - 2 3 4 - -
6802 - 1 2 3 4 - -
6803 - 1 2 3 4 - -
6803S - - 1 3 4 - -
6820F/6820N - 1 2 3 4 - -
6820K 0 1 2 3 - - -
6821F/6821N - - 2 3 4 - -
6830/6832 0 1 2 3 4 5 -
6830S/6832S - - - 3 4 - -
6833 - 1 2 3 4 - -

Pour sauterelles types

Montage sur le 
bras de serrage

Montage sous le 
bras de serrage

Gr.
 Schroef 
DIN 933  

Schroef 
afstand  

 Lengte 
schroef (mm) 

Gewicht  
(g)  

Ref. reserve drukstuk
Ref. 

complete schroef

0  M4 x 25   18- 60  70 40 MWN.99002 MWN.99507

1  M5 x 30   22- 72  85 65 MWN.99010 MWN.99515

2  M6 x 35   28- 85  100 90 MWN.99028 MWN.99523

3  M8 x 45   34-100  120 200 MWN.99036 MWN.99531

4  M8 x 65   40-125  150 370 MWN.99044 MWN.99549

5  M8 x 65   40-125  150 370 MWN.99051 MWN.99572

6  M12 x 80   54-200  240 985 MWN.99085 MWN.99564

VERLENGARM MWN

Uit mat, zwart geëloxeerd aluminium. 
Compleet met bevestigingsschroef maar zonder drukschroef.

ANDREAS MAIER FELLBACH ∙ Telefon +49 711 5766-196 ∙ Fax +49 711 575725 SCHNELLSPANNER 97

Unverbindliche Preisempfehlung ohne MwSt. - Technische Änderungen vorbehalten.

Preisgruppe 9
Schnellspanner-Zubehör

Nr. 6895
Querarm für Schnellspanner
verzinkt und passiviert, komplett mit zwei vergüteten  
Andrückschrauben Nr. 6890 und einer Befestigungsschraube.

Bestell-
Nr. Größe Schraube 

DIN933
Abstand zw. 
Schrauben

Länge
[mm]

Gewicht
[g]

€/St.

1  
ab

€/St.

10  
ab

99507 0 M 4x25 18- 60 70 40 15,30 13,80
99515 1 M 5x30 22- 72 85 65 15,80 14,30
99523 2 M 6x35 28- 85 100 90 17,00 15,30
99531 3 M 8x45 34-100 120 200 17,80 16,10
99549 4 M 8x65 40-125 150 370 21,10 18,80
99572 5 M 8x65 40-125 150 370 21,10 18,80
99564 6 M12x80 54-200 240 985 31,40 28,10

Nr. 6896
Haltearmverlängerung
für Handspanner  
Leichtmetall, mattschwarze Oberfläche,  
komplett mit Befestigungsschraube.  
Ohne Andrückschraube. 

Bestell-
Nr. Größe Andrück-

schraube A E I L SW Gewicht
[g]

€/St.

1  
ab

€/St.

10  
ab

€/St.

100  
ab

94045 0 M4 4,2 25 10 32,5 7 15 12,40 11,20 10,00
94060 1 M5 5,2 45 12 55,0 8 25 12,60 11,30 10,20
94086 2 M6 6,2 65 14 73,5 10 40 12,70 11,40 10,30
94102 3 M8 8,2 95 20 82,0 13 80 13,00 11,70 10,50

Nr. 6893
Schutzkappe
aus ölbeständigem Neopren zum Schutz empfindlicher Werkstücke.  
Härte 70 Shore A. Passend für Andrückschrauben Nr. 6880, 6885, 6890  
und 6892, zum Aufstecken auf Sechskantschraubenkopf ISO 272.  
Mindestabnahmemenge je Größe 10 Stück.

Bestell-
Nr. Größe SW D D1 H H1 Gewicht

[g]
€/St.

10  
ab

€/St.

100  
ab

99309 M4 7 11,0 7 8,5 4,2 1 0,82 0,71
99325 M5 8 12,5 8 10,0 5,0 1 0,85 0,74
99333 M6 10 15,0 10 12,0 6,0 2 0,90 0,82
99341 M8 13 19,0 13 15,0 7,5 4 0,95 0,86
99358 M10 16 22,0 15 17,5 8,5 5 1,30 1,18
99374 M12-SW18 18* 25,0 18 20,0 9,5 8 1,36 1,22
99366 M12-SW19 19** 26,0 19 20,0 9,5 9 1,36 1,22
99382 M16 24 33,0 24 27,0 14,0 19 1,98 1,78

* Nach neuer Norm ISO 4017 (gekennzeichnet mit einer „6“ auf der Andrückfläche). 
** Nach alter Norm DIN 933.

Artikel-Nr. 
Schnell- 
spanner

Querarm-Größe
0 1 2 3 4 5 6

6800 0 1 2 3 4 - 5+6
6800S/6802S - - 2 3 4 - -
6802 - 1 2 3 4 - -
6803 - 1 2 3 4 - -
6803S - - 1 3 4 - -
6820F/6820N - 1 2 3 4 - -
6820K 0 1 2 3 - - -
6821F/6821N - - 2 3 4 - -
6830/6832 0 1 2 3 4 5 -
6830S/6832S - - - 3 4 - -
6833 - 1 2 3 4 - -

Anwendungsmöglichkeiten/Zuordnung zu den Spannergrößen:

Querarm-Montage 
von oben

Querarm-Montage 
von unten

Boven de arm Onder de arm



SCHILTZ
7

WWW.SCHILTZ.BE

N027213/10/2020

267.3PONSNIPPEL MET UITWERPER  

MATERIAAL EN UITVOERING :  
HSS staal – hardheid lichaam : 62 – 66 HRCD, hardheid kop : 49 – 55 HRC. 
Kop warmgesmeed. 
Steunvlak en lichaam fijn geslepen. 

 A   B   E   I   L   SW  
gewicht 

(g)
Ref.

 5 x M5  6 12 11 61 7 24 MWN.557.094

 6 x M6  8 15 14 90 8 47 MWN.557.095

 8 x M8  3 15 17 115 10 92 MWN.557.096


